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Κοινός Αγώνας ενάντια στον Πόλεμο, τον Εθνικισμό και τον Σκοταδισμό

Ανακοίνωση των Οργανώσεων του ΝΑΡ και της νΚΑ Θράκης

Η αντιπολεμική και διεθνιστική πάλη του ΝΑΡ και της ν ΚΑ ήταν πάντα ενοχλητική σε
κρατικούς και παρακρατικούς μηχανισμούς και δεν είναι λίγες οι φορές που η δράση μας έχει
στοχοποιηθεί.

Στα 30 χρόνια ύπαρξης του ΝΑΡ εχθρός μας είναι πάντα κάθε εθνικισμός, είμαστε ενάντια στις
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, ενάντια στο ΝΑΤΟ, στην ΕΕ, στην επαναχάραξη των συνόρων και υπέρ του
σεβασμού των δικαιωμάτων όλων των εθνοτήτων, των λαών και των μειονοτήτων, του δικαιώματος του
κάθε λαού στον αυτοπροσδιορισμό.

Ειδικά για την περιοχή της Θράκης αυτή η δράση είναι η μόνη που μπορεί να δώσει προοπτική
ειρήνης και ευημερίας και μοναδικό μέσο πάλης μας είναι οι κοινοί αγώνες, η φιλία και η
διεθνιστική, ταξική και αντιιμπεριαλιστική συνεργασία των λαών.

Δεν είναι λοιπόν έκπληξη η ενόχληση κάποιων τοπικών κύκλων που αναπαράγουν την γνωστή θέση ότι η
αντιπολεμική δράση “εξυπηρετεί τα τουρκικά συμφέροντα”. Φαίνεται πως κάποιοι φοβούνται τις
εκδηλώσεις που διοργανώνει το ΝΑΡ και η νΚΑ στην Κομοτηνή την Τετάρτη 26/3 και στην
Αλεξανδρούπολη στις 27/3.

Φαίνεται ότι κάποιους τους φοβίζει να αναδειχθεί ότι δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα με τους
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γειτονικούς λαούς με τους μετανάστες και τους πρόσφυγες.

Φοβίζει να φανερωθεί ποιοι είναι αυτοί που θέλουν την ένταση των ανταγωνισμών, τους πολέμους, να
μοιράσουν τις ΑΟΖ και τι συμφέροντα εξυπηρετούν. Να φανεί ότι ελληνικός και τούρκικος λαός δεν έχει
τίποτα να κερδίσει από τους ανταγωνισμούς που προκαλούνται στη Μεσόγειο, δεν έχει τίποτα να κερδίσει
από τις πολυεθνικές που θα αναλάβουν τις εξορύξεις. Ίσα-ίσα οι εργάτες αυτών των χωρών θα βρεθούνε
να σκοτώνονται για τα κέρδη των πολυεθνικών.

Φοβίζει να φανερωθεί πως ελληνική και τουρκική αστική τάξη μέσω της συμμαχίας τους στον πολεμικό
μηχανισμό του ΝΑΤΟ και τις συμφωνίες που υπογράφουν με την Ευρωπαϊκή Ένωση για τις προσφυγικές
ροές, έχουν ευθύνες τόσο για τη δημιουργία προσφύγων από εμπόλεμες περιοχές, όσο και για τα θύματα
που δημιουργούνται στα νερά του Αιγαίου και στους φράχτες του Έβρου.

Εμείς δεν επιλέγουμε τον εύκολο αντίπαλο να στραφούμε απέναντι στους κατατρεγμένους
αυτού του κόσμου ή στους γειτονικούς λαούς και επιλέγουμε να τα βάλουμε με τον πραγματικό
αντίπαλο πού είναι η ελληνική αστική τάξη, η Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ, τα συμφέροντα
των μεγάλων πολυεθνικών. Σε αυτό τον αγώνα θέλουμε μαζί μας τους πρόσφυγες και τους
μετανάστες, το λαό και τη νεολαία της Θράκης.

Θέλουμε την ισότιμη συμμετοχή της μειονότητας που ανέκαθεν ήταν το θύμα που «πλήρωνε τα
σπασμένα» κάθε φορά που οι ελληνοτουρκικές σχέσεις δεν ήταν ομαλές. Κοινός εχθρός μας είναι οι
παρεμβάσεις τόσο του ελληνικού κράτους όσο και του τουρκικού προξενείου, καθώς και των
παρακρατικών μηχανισμών που αμφότεροι στηρίζουν. Άλλωστε και οι δύο δεν έχουν κανένα
πρόβλημα ακόμα και να συνεργαστούν π.χ. για την διατήρηση της Σαρίας, την δικαιοδοσία των
Μουφτήδων στο οικογενειακό και κληρονομικό δίκαιο και σε άλλα ζητήματα που διατηρούν την διπλή
καταπίεση της μειονότητας.

Σας καλούμε όλους στην εκδήλωσή μας, για να δούμε πραγματικά ποιων τα συμφέροντα
εξυπηρετούν οι ανταγωνισμοί στην περιοχή μας, πώς θα οργανωθεί ένα αντιπολεμικό κίνημα
για την αποτροπή του πολέμου, πώς θα παλέψουμε μαζί όλοι οι λαοί της περιοχής ενάντια
στον εθνικισμό και τον σκοταδισμό.


